



Поступление средств в бюджет на контроле

В администрации района прошло очередное заседание районной межведомственной комиссии по контролю за поступлением в бюджет района налоговых и неналоговых доходов.

В работе комиссии приняли участие представители налоговой инспекции, Пенсионного фонда, фонда социального страхования, управления труда и социальной защиты населения. Вела заседание заместитель главы администрации района Елена Горобец. Она отметила, что за девять месяцев в бюджет района поступило более 130 миллионов рублей. Это 74 процента к годовым плановым назначениям. Годовой план по доходам бюджетов муниципальных образований выполнен на 75 процентов, поступило 83 миллиона рублей.

На заседании комиссии были приглашены 25 налогоплательщиков, имеющих задолженность в бюджет и внебюджетные фонды. Заслушаны пять налогоплательщиков, по каждому из которых определены конкретные сроки погашения задолженности. До начала заседания шесть налогоплательщиков погасили имеющуюся задолженность. Есть и такие факты: предприниматель или предприятие уже длительное время не работают и не отчитываются, а задолженность по налогам и взносам числится, плюс на этот долг каждый день «капает» пеня, начисляются штрафы. Чтобы этого избежать, предпринимателям и руководителям предприятий надо провести сверку с налоговой инспекцией. Пенсионным фондом и фондом социального страхования. Это позволит не платить пени и штрафы.

Любовь ГЛАДКО.



«Школа мужества» в районном детском доме

Наш детский дом стал участником общекрайовой акции «Школа мужества. Победа глазами наследников», организованной ставропольским краевым патриотическим общественным движением «Знамя Победы».

В рамках акции у нас побывали руководитель организационного центра движения «Знамя Победы» Вера Данилова и волонтеры – студенты ставропольских вузов. Гости пробыли у нас в течение двух дней. Они проводили с воспитанниками детского дома увлекательные квесты или игры-путешествия, мастер-классы. Ребята учились своими руками делать гипсовые памятники и магниты, играть на гитаре и петь песни военных лет, разбирать и собирать автомат Калашникова, ставить походную военную палатку. Но самое главное – наши мальчишки и девчонки получили массу положительных эмоций и осознание того,

что любое направление деятельности, какое бы они ни выбрали для своей взрослой жизни, доступно им так же, как и другим.

На торжественных церемониях открытия и закрытия акции присутствовали председатель городского Совета ветеранов Василий Лисовол, ветераны труда Людмила Ягунова и Светлана Сухина и другие. Во время церемонии закрытия руководитель организационного центра движения Вера Данилова вручила администрации и сотрудникам детского дома, принявшим активное участие в проведении акции, благодарственные грамоты от председателя краевого патриотического движения «Знамя Победы». А все воспитанники детского дома получили сертификаты участников акции и подарочный сертификат на посещение дельфинария «Рекс» в городе Ставрополе.

Нина ИЩЕНКО.

Гимн памяти всех павших на земле

В октябре в России отмечают удивительный день – праздник белых журавлей. Это двойной праздник – поэзии и памяти павших на полях сражений во всех войнах, учрежденный народным поэтом Дагестана Расулом Гамзатовым.

В преддверии этого дня в Доме культуры села Горнозаводского прошёл конкурс чтецов, посвященный Всемирному празднику белых журавлей. Организовали и провели его библиотекарь Горнозаводской школы Галина Озерова и работники ДК, а участие в конкурсе приняли ученики пятых-десятых классов.

И жюри, и присутствующим особенно запомнилось выступление Марии Махалиной, занявшей первое место со стихотворением «Блокадная ласточка». Второе место разделили Ксения Хвостикова и Лолита Пономарёва. Со слезами на глазах провозгласили Лину Калаушину, занявшую третье место: стихотворение «Чулочки» тронуло сердца всех слушателей.

Память о погибших за Родину объединит все народы России и бывшего Советского Союза, вновь и вновь призывая всех к единству. Праздник белых журавлей уже несколько лет отмечают во многих странах мира. Сохраним эту традицию, пусть белый журавль собирает своих друзей ещё многие и многие годы! Будем помнить...

Екатерина НАДЫБАИДЗЕ.

Полицейские пропагандировали госуслуги

В рамках специальной пропагандистской акции участковые уполномоченные отдела МВД России по Кировскому району Светлана Чурикова и Виталий Некрасов побывали в оздоровительном отделении центра социального обслуживания населения.

Полицейские рассказали сотрудникам центра о том, какие государственные услуги предоставляют органы внутренних дел и как их можно получить. Сегодня все госуслуги МВД можно получить, обратившись в соответствующие подразделения полиции, а также в многофункциональном центре. Но гораздо проще и удобнее получить необходимые услуги на официальном портале госуслуг. В этом случае будет сокращено время на подачу и рассмотрение заявлений.

В конце беседы полицейские раздали сотрудникам центра информационные памятки.

Александр СТРИКОВ.

Взятка в крупном размере

Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летней жительницы города Новопавловска и её 44-летнего мужа, обвиняемых в даче взятки в крупном размере, совершенной группой лиц по предварительному сговору.

По данным следствия, второго августа этого года супруги, находясь в служебном кабинете отдела МВД России по Кировскому району, передали взятку в 655 тысяч рублей заместителю начальника полиции по оперативной работе – начальнику отделения уголовного розыска отдела МВД России по Кировскому району. Деньги предназначались за прекращение розыска и непривлечение

к уголовной ответственности их сына, который находится в розыске за совершение убийства. Сразу после передачи денежных средств обвиняемые были задержаны сотрудниками правоохранительных органов.

В ходе расследования уголовного дела следователем проведена объёмная работа по сбору доказательственной базы. В частности, изучены оперативно-розыскные материалы, проведены иные следственные и процессуальные действия, направленные на получение доказательств причастности обвиняемых к инкриминируемому им деянию.

Уголовное дело, направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

Елена КРАВЧЕНКО
помощник
руководителя.

В добрый путь, призывники!

Во Дворце культуры имени С.М. Романько города Новопавловска прошёл районный День призывника. Главными участниками праздника стали юноши, которые этой осенью пойдут служить в ряды Вооружённых Сил Российской Федерации, а также родители призывников, ветераны, учащиеся школ и учебных заведений среднего профессионального образования.

С напутственными словами к призывникам обратились представитель губернатора Ставропольского края Галина Ткачёва, глава администрации района Владимир Лукин, начальник отдела военного комиссариата Михаил Слюсарев, глава города Новопавловска Анатолий Змиевский, председатель районного Совета ветеранов Михаил Андриенко, председатель районного совета женщин и комитета солдатских матерей Лидия Бондаре-



ва. Все желали удачной службы и счастливого возвращения домой; чтобы предстоящие перемены закалили ребят, сделали твёрдым характер и несгибаемой волю.

С пастьерским благословением к молодым людям обратился исполняющий обязанности благочинного церкви Новопавловского округа иерей Владислав Цапко. Он призвал будущих солдат во время службы продолжать славные ратные

традиции своих предков.

В торжественной обстановке будущим защитникам Родины вручили подарки от районной и городской администраций, а также от отца Владислава и районного Совета ветеранов. А солисты вокальной студии «Мир песен», воспитанники творческого коллектива «Город счастья», а также сотрудники Дворца культуры подарили призывникам праздничный концерт.

Елена ИВАННИКОВА.



Весело и с выдумкой праздновали День станицы старопавлловцы

Не остался в стороне ни стар, ни млад – всем нашлись занятия, песни и конкурсы по душе.

Практически все станичные организации оформили курени и накрыли столы, изюминкой каждого стало своё коронное фруктовое-овощное блюдо. Так, у социальных работников Старопавлловского отделения социального обслуживания на дому таким блюдом стал «Наш арбуз, удивительный на вкус». И получился он удивительным не только на вкус. Обычный арбуз фантазией Веры Берестовой превратился в цветочную корзину, полную экзотическими цветами из овощей и фруктов. Нашлось в ней место даже банановым дельфинам. За талант творить чудеса социальные работники получили в награду термопот от сельской администрации. Впрочем, замечательные подарки за выдумку и старание получили абсолютно все участники выставки кулинарных фантазий.

Вообще станичная администрация была щедра на подарки. Поздравили должностных, отметивших в этом году по 92-93 года, – Александру Морокову, Анну Чехватову, Михаила Шанкина и участницу Великой

Отечественной Полину Волкову, отметившую 95-летний юбилей. Не забыли и про малышей. В этом году в станице появились на свет девять мальчиков и 14 девочек, последнему в этом ряду новорожденному Савелию Ушаеву вручили подарок. Отметим и молодую многодетную семью Натальи и Фёдора Марковых. Они воспитывают четверых сыновей, и самый младший родился в этом сентябре.

Поздравляли и другие семейные пары. Разве не достойны восхищения золотые юбиляры Надежда и Анатолий Мигуновы, прожившие вместе полвека! Любовь и согласие царят и в семьях Елены и Алексея Кнутовых, Галины и Александра Заремба, Марины и Николая Шестирублёвых, Ирины и Михаила Серковых, Татьяны и Андрея Бугайцовых. Все пять пар вместе уже четверть века. Так что четырёх молодым семьям, появившимся в станице за последнее время, есть, с кого брать пример.

За особые результаты труда заслуженные награды получили школьный библиотекарь Любовь Карнач, социальный работник Валентина Ревазова

и заведующая детским садом Юлия Хаулина. А победительницей конкурса на лучший двор стала Елена Руденко. Наградили и тренера Владимира Хвана за подготовку отличных спортсменов. Не забыли призывников, которые этой осенью уйдут служить, и 11 военнослужащих запаса, принявших участие в командно-штабных учениях «Кавказ-2016». Особый приз достался лучшей ученице Лидии Диденко. Да разве всех перечислить!

Удалась и конкурсная игровая программа «Овощные баталии». Её участники соревновались, кто быстрее разденет капусту и натрёт морковь, на глаз угадает в арбуза, съест лимон без чая и сахара и так далее. Отличившихся награждали шуточными призами. Так, Людмила Лепешкина с дочерью получили целый лимон, а обладательницей самой тонкой талии Оксана Гичевой, дольше всех крутившей обруч, досталась в награду аж пачка соли.

В праздничном концерте выступили все творческие самодеятельные коллективы, и длился он до самого вечера.

Н. ШЕСТИРУБЛЁВА,
директор ДК.

Старопавлловской специальной школе-интернату 50 лет

Наша Старопавлловская специальная школа-интернат отметила 50-летний юбилей. Её история довольно интересна. Когда-то здесь располагалась церковно-приходская школа, после революции она уступила место школе крестьянской молодёжи. В 1947-м в этих стенах разместили детский дом для детей, чьи родители погибли во время Великой Отечественной. Наконец в 1966-м приказом крайкома была создана школа-интернат.

Об истории школы напомнила оформленная в холле выставка фотографий. На пожелтевших снимках многие ветераны коллектива вновь увидели себя молодыми. Конечно, педагоги, ушедшие на пенсию, стали самыми почётными гостями. И они не только услышали много добрых слов в свой адрес, но и сами пожелали успехов и процветания родной школе. А Тамара Бурцева прочла

стихи и преподнесла оригинальную композицию из подручного материала, специально сделанную к юбилею.

С подарками пришли все гости, а их было немало. Были и сельская администрация, и КСХП «Старопавлловское», и Дом культуры, и школа, и детский сад, и другие предприятия и организации станицы и даже района. Был и частый гость школы-интерната настоятель станичного храма Александр Вологин. Он подарил детям футбольные и волейбольные мячи и зажёл символическую свечу веры. Всего затеплились огоньками пять свечей. Свечу детства зажгла директор школы-интерната Валентина Капылова – кстати, она руководит школой уже около 30 лет. Молодой учитель, классный руководитель первого класса Наталья Котова зажгла свечу любви. Галина Апелькова, больше 30 лет отдавшая школе, преподававшая

биологию и профессиональное трудовое обучение, неслучайно зажгла свечу мудрости: она обладает огромным опытом и житейской мудростью, и к ней всегда обращались с любыми вопросами и взрослые, и дети. Ну а ученики зажгли свечу надежды.

Конечно, воспитанники и коллектив школы-интерната подготовили праздничный концерт. За неоднократно протянутую руку помощи и неравнодушие к детям с ограниченными возможностями здоровья коллективам практически всех присутствовавших на празднике предприятий и организаций и настоятелю храма вручили благодарственные письма. А ещё наши ребята под руководством учителя профессионального трудового обучения Игоря Великжанина сделали деревянные подсвечники и подарили гостям на память.

Елена КОНДРАТЕНКО,
заместитель директора.

Мемориальная доска памяти героев

В России действует масштабная программа установки мемориальных досок Героям Советского Союза на фасады образовательных организаций, в которых учили прославленные земляки. Проходит она по инициативе президента страны и Российского военно-исторического общества. В этом году она коснулась и нашего района.

Первой была открыта мемориальная доска Василию Лукьянцеву. Доска установлена возле входа в Маринскую школу. А буквально через день аналогичная доска появилась на фасаде здания начальной школы в станице Советской. Поевещена она уроженцу хутора Липчанского Ивану Липчанскому. В обеих школах прошли торжественные церемонии открытия, на которых присутствовали не только школьники и учителя, но и официальные лица и представители общественности.

Так, среди почётных гостей были председатели Советов ветеранов станиц Лев Соколов и Алексей Иванников. В обоих случаях присутствовал представитель Российского военно-исторического общества, депутат Думы Ставропольского края Юрий Гонтарь. В станице Советской почётное право открыть мемориальную доску с ним разделила участница Великой Отечественной войны Вера Дысенко. А заслуженный учитель России Виктор Лувёв прочёл небольшой очерк об Иване Липчанском из своей книги «Потомки помнят», написанной в соавторстве с супругой Александрой Лувёвой.

Напомним, Василий Лу-

кьянцев – боевой лётчик. На фронтах Великой Отечественной – с сентября 1941-го. За успешное выполнение боевых заданий по авиаразведке, исключительную отвагу и героизм в боях с немецко-фашистскими захватчиками указом Президиума Верховного Совета СССР от четвёртого февраля 1944 года капитану Лукьянцеву присвоено звание Героя Советского Союза. Кроме того, фронтовику награждены двумя орденами Ленина, двумя орденами Отечественной войны первой степени, орденом Красной Звезды, медалями.

Иван Липчанский призван был в 1941-м году. Рядовой пехотинец, воевал на третьем Белорусском фронте. Награждён орденами Отечественной войны и Красной Звезды, медалями «За отвагу» и «За победу над Германией». К апрелю 1945 года гвардии красноармеец Иван Липчанский был пулемётчиком 248-го гвардейского стрелкового полка 83-й гвардейской стрелковой дивизии 11-й гвардейской армии 3-го Белорусского фронта. Отличился во время боёв в Восточной Пруссии. Местом его подвига стала коса Фрише-Перунт, ныне Балтийская коса. Вместе с товарищами он уничтожил восемь огневых точек, отразил несколько немецких контратак, лично уничтожил 17 вражеских солдат, ещё девятых захватил в плен. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 20 июня 1945 года удостоен высокого звания Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».

(Соб. инф.)

Мы помогаем и детям, и родителям

Всегда хочется верить, что в своей семье мы, как в надёжном убежище, можем укрыться от стрессов и перегрузок нашего беспокойного мира. Однако для многих желание обрести семейный покой оказывается невыполнимым, потому что их близкие являются скорее источником угрозы, чем надёжности и безопасности.

Каждый год у нас в стране растёт число детей, оказавшихся перед угрозой смерти от рук их собственных родителей. По данным статистики, ежегодно в России около 17 тысяч детей разного возраста становятся жертвами насильственных преступлений. Каждый год около двух миллионов детей избиваются родителями, более десяти тысяч становятся инвалидами.

В целях создания системы профилактики жестокого обращения с детьми, обеспечения социально-психологической реабилитации

детей, пострадавших от жестокого обращения, в Ставропольском крае утверждена краевая программа «Защитим детей от насилия». В рамках её реализации на Ставрополье на базе трёх детских учреждений создана служба обучения молодых родителей формам воспитательного воздействия. Одна из них – в станице Старопавлловской на базе нашей специальной школы-интерната. Называется она «Надёжный причал».

Воспитание ребёнка – процесс трудоёмкий, требующий от родителей много сил и терпения. Если вы хотите понять, что происходит с вашим ребёнком, как найти с ним общий язык, как договариваться с ним, сохраняя при этом доверительные отношения, или найти ответы на любые другие вопросы, то мы готовы вам помочь. Естественно, совершенно бесплатно. Задать интересующие вопросы вы можете по телефону

8(87938)-5-02-18, по электронной почте spec-direktor@mail.ru.

Одна из главных задач нашей службы – рассказать, как общаться с детьми, не прибегая к насилию, научить альтернативным жестокости способам воспитания, помочь родителям и детям подружиться.

Работаем мы с конца прошлого года. За это время успели побывать на разных родительских собраниях. У нас заключены соглашения о взаимодействии с районным сектором по опеке и попечительству, с детским садом и школой станицы, с администрацией Старопавлловского сельсовета. Наш педагог-психолог Лариса Черникова провела ряд тренингов. А ещё мы сумели помочь двум многодетным семьям, в которых воспитывается в общей сложности семеро детей.

Елена КОНДРАТЕНКО,
руководитель службы.

Губернатор ждёт инициатив от глав муниципальных образований



В Невинномыеске состоялось общее собрание членов ассоциации «Совет муниципальных образований Ставропольского края». В его работе приняли участие губернатор Ставрополья Владимир Владимиров, председатель Думы края Геннадий Ягубов, члены Правительства и депутаты, главы муниципальных образований.

Приветствуя собравшихся, глава Ставрополья поблагодарил руководителей органов местного самоуправления за работу. Ряд руководителей были награждены красивыми наградами.

Владимир Владимиров также напомнил, что 2017 год объявлен на Ставрополье годом местных инициатив.

— Мы с вами находимся в постоянном диалоге, обсуждаем, решаем проблемы, которые волнуют жителей ваших территорий. Рассчитываю, что так будет всегда. Жду от вас конструктивных предложений и дальнейшего активного сотрудничества, — подчеркнул глава региона.

Губернатор отметил, что в нижней палате Российской Федерации Ставропольский край представляют 6 депутатов. Он нацелил глав муниципалитетов активно взаимодействовать с парламентариями для продвижения законодательных инициатив, в реализации которых заинтересован край и его территории.

В свою очередь, руководители органов местного самоуправления поделились с представителями краевой власти проблемами, решение которых находится в компетенции законодательных органов края и страны. В частности, прозвучали предложения о внесении поправок в Налоговый и Градостроительный кодексы, о законодательном закреплении правил работы личных подсобных хозяйств, обсуждены вопросы развития сельских поселений и перспективы городов-курортов Кавминвод.

На собрании также был утвержден список представителей муниципальных образований, которые войдут в новый состав Общественной палаты Ставропольского края.

Ставрополье - среди лучших регионов страны по доступности «Госуслуг»

В 496 специализированных центрах Ставрополья можно зарегистрироваться в Единой системе идентификации и аутентификации для пользования федеральными и краевыми порталами «Госуслуги».

Как отметил министр энергетики, промышленности и связи края Виталий Хоценко на совещании в Правительстве края, по показателю доступности этих центров Ставрополье находится на 20 месте среди субъектов России. Центры размещены в муниципальных администрациях, отделениях МФЦ, Почты России, Ростелекома, Пенсионного фонда, МВД, ЗАГС.

Кроме того, в регионе создана инфраструктура для пользования сервисами «Госуслуг». В рамках программы устранения цифрового неравенства до 2018 года к высокоскоростному Интернету будут подключены 278 населенных пунктов с населением от 250 до 10000 человек.

В крае реализовано предоставление в электронном виде 161 государственной и 300 муниципальных услуг. В частности, портал «Госуслуги» предлагает жителям региона такие возможности, как запись в детский сад, на приём к врачу. В скором времени будет реализована подача документов в школы и средние специальные учебные заведения, получение сведений об успеваемости учащихся. Также до конца 2016 года в электронном виде будут предоставляться все услуги ЗАГС, а также услуга по оформлению охотничьего билета.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).

Извещение

о проведении общего собрания участников долевой собственности единого землепользования (далее - земельного участка) с кадастровым номером 26:35:0:0110

общей площадью 16162700 кв. м., расположенного примерно в 0,7 км. по направлению на юг от ориентира (ст. Зольская), расположенного за пределами участка, сельскохозяйственный кооператив Зубр, Кировский район, Ставропольский край, в связи с окончанием договора аренды и намерением участников долевой собственности в количестве 7 человек выделить в натуре земельный участок в счет своих земельных долей общей площадью 31,78 га.

1. Общее собрание состоится: 20 декабря 2016 года, в 10 часов 00 минут.

2. Адрес места проведения общего собрания: Ставропольский край, Кировский район, станция Зольская, Дом культуры.

3. Повестка дня собрания:
- об условиях договора аренды земельного участка с кадастровым номером 26:35:0:0110, находящегося в долевой собственности

- предложения относительно проекта межевания земельного участка с кадастровым номером 26:35:0:0110;

- утверждение проекта межевания земельного участка с кадастровым номером 26:35:0:0110 в связи с выделением земельного участка в счет земельных долей;

- утверждение перечня собственников земельных участков, образуемых в соответствии

с проектом межевания земельного участка с кадастровым номером 26:35:0:0110;

- о выборе доверенного лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения образуемого многоконтурного земельного участка, обращаться с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество и т.д.

- разное.
4. С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания участников долевой собственности, можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Орджоникидзе, 184, в сроки с 30 октября 2016 г. по 10 декабря 2016 г., с 9.00 до 16.00 часов.

5. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка с кадастровым номером 26:35:0:0110 является Толокольников Татьяна Владимировна. Почтовый адрес заказчика: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Орджоникидзе, 184.

6. Кадастровым инженером, подготовившим проект межевания земельного участка с кадастровым номером 26:35:0:0110, является Лябин Павел Сергеевич, квалификационный

аттестат: инд. № 26-10-15 от 22.11.2010 г. Почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, адрес электронной почты: paulps@ Rambler.ru, контактный телефон: 8-(87938) 5-11-69.

7. Кадастровый номер исходного участка: единое землепользование с кадастровым номером 26:35:0:0110. Местоположение: примерно в 0,7 км. по направлению на юг от ориентира (ст. Зольская), расположенного за пределами участка, сельскохозяйственный кооператив Зубр, Кировский район, Ставропольский край.

8. С проектом межевания земельного участка с кадастровым номером 26:35:0:0110 можно ознакомиться в сроки с 30 октября 2016 г. по 10 декабря 2016 г., с 9.00 до 16.00 часов.

9. Предложения по вопросам доработки проекта межевания земельного участка с кадастровым номером 26:35:0:0110 направлять (или вручать) по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Орджоникидзе, 184, в сроки с 30 октября 2016 г. по 10 декабря 2016 г., с 9.00 до 16.00 часов.

А. А. Захарченко, глава администрации МО Зольский сельсовет Кировского района (№ 56) Ставропольского края.

Готовятся бюджетные изменения

Под председательством Юрия Белого прошло очередное заседание комитета Думы Ставропольского края по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике. В его работе приняли участие спикер краевого парламента Геннадий Ягубов, первый вице-спикер Дмитрий Судавцов, депутаты Валентин Аргашиков, Иван Богданов, Юрий Гонтарь, Алексей Назаренко, Алексей Раздобудько, Юрий Ходжаев, представители краевого правительства, главы ряда министерств и ведомств.

Члены комитета рассмотрели вопросы, подготовленные на очередное заседание Думы края 27 октября, в числе которых – законопроект «О внесении изменений в Закон Ставропольского края» О бюджете Ставропольского края на 2016 год». Как пояснила заместитель председателя ПСК, министр финансов края Лариса Калининко, предложенные корректировки связаны с изменением объема межбюджетных трансфертов из федерального бюджета, уточнением плановых показателей поступлений неналоговых и налоговых доходов, в том числе – акцизов на ГСМ, из которых формируется дорожный фонд, и акцизов на алкогольную продукцию местных производителей, а также с перераспределением средств между главными распорядителями и направлениями расходов краевого бюджета.

В течение недели законопроект был тщательно изучен и рассмотрен депутатами всех семи

парламентских комитетов. В ходе работы поступили поправки губернатора к проекту закона, которые были рассмотрены на заседании комитета. Изменения направлены как на увеличение, так и на уменьшение расходов бюджета по ряду отраслей. В законопроекте нашли поддержку традиционно приоритетные направления: лекарственное обеспечение, ряд социальных выплат, сельское хозяйство и промышленность.

В ходе дискуссии депутат Валентин Аргашиков поднял вопрос о компенсации из краевого бюджета части оплаты проезда отдельных категорий граждан в пригородном железнодорожном транспорте. Он отметил, что учитывая низкий пассажиропоток, регулярное повышение тарифов на проезд неизбежно приводит к увеличению расходов на компенсации, что при нынешнем финансовом положении становится большой дополнительной нагрузкой для казны. Депутаты поддержали предложение председателя Думы Геннадия Ягубова об обсуждении этого вопроса с участием перевозчиков до принятия бюджета на следующий год. Уточнив отдельные моменты, парламентарии согласились с корректировками и одобрили законопроект к внесению на очередное заседание Думы.

Также парламентарии одобрили к включению в повестку заседания Думы ряд законопроектов и обсудили план работы комитета на следующий месяц, внося в него дополнительные мероприятия.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК).

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении торгов в форме открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 26:35:000000:102

Администрация МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края сообщает о проведении торгов в форме открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка.

Организатор аукциона - администрация МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края. Адрес: 357329, РФ, Ставропольский край, Кировский район, станция Советская, ул. Ленина, 58. Эл. почта: sovetskaja_adm@mail.ru.

Тел: 8(87938) 66-5-40, факс: 8(87938) 67-1-30.

Основание проведения аукциона: постановление администрации МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 17.10.2016 г. № 251 «О проведении торгов в форме открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка». Порядок проведения аукциона установлен в соответствии со ст. 39.11 и 39.12 ЗК РФ.

Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложения о цене.

Предмет аукциона: право на заключение договора аренды земельного участка.

Критерий определения победителя аукциона: наибольший размер годовой арендной платы за выставляемый земельный участок.

На аукцион выставляется следующий лот:

Лот № 1 - земельный участок, площадью 5 205 219 кв.м., с кадастровым номером 26:35:000000:102, кадастровая стоимость земельного участка: 39 119 302, 87 рублей, категория земель - «Земли сельскохозяйственного назначения», разрешенное использование - «Для сельскохозяйственного производства». Адрес (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание почты. Участок находится примерно в 8,9 км от ориентира по направлению на север. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, станция Советская, ул. Ленина, 58.

Право государственной собственности на земельный участок не разграничено.

Границы земельного участка определены в кадастровом паспорте.

Обременения и ограничения использования земельного участка отсутствуют.

Начальная цена предмета аукциона (годовой размер арендной платы): 785 000 рублей.

Шаг аукциона: 23 550 руб. (3% от начальной цены предмета аукциона)

Размер задатка: 785 000 руб. (100% (процентов) от начальной цены ежегодного размера

арендной платы)

Срок действия договора аренды: 10 лет.

Осмотр земельного участка производится по заявлению любого заинтересованного лица, в том числе возможен самостоятельный осмотр претендентом земельного участка.

Дата, время и место проведения аукциона: «05» декабря 2016 г. в 10-00 часов по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станция Советская, ул. Ленина, 58, в здании администрации МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края, каб. № 6 (2-ой этаж).

Дата начала приема заявок на участие в аукционе: «26» октября 2016 г., ежедневно с 9-00 до 12-00 час., с 13-00 до 15-00 час., кроме праздничных и выходных (субботы и воскресенья) дней, по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станция Советская, ул. Ленина, 58, в здании администрации МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края, каб. № 3 (1 этаж).

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе: «28» ноября 2016 г. 13-00 часов.

Дата определения участников аукциона: «28» ноября 2016 г. в 14-00 часов.

К участию в аукционе допускаются лица, своевременно подавшие заявку на участие

в аукционе, представившие необходимые документы и обеспечившие поступление в срок установленной суммы задатка.

Для участия в аукционе заявителями предоставляются следующие документы:

- заявка на участие в аукционе по форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

- копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

- надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

- документы, подтверждающие внесение задатка.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку.

Предоставление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Задаток вносится единовременным платежом, до подачи заявки, путем перечисления на расчетный счет: УФК по СК (администрация МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края) ИНН 2609007535 КПП 260901001 Л/С 05213007110 Р/СЧ 40302810600023000025

в Отделении по Ставропольскому краю Южного главного управления ЦБ РФ БИК 0407 02001

Назначение платежа: задаток на участие в аукционе 05.12.2016 г.

Заявители, задатки которых не поступили на указанный счет в срок до «28» ноября 2016 г. к участию в аукционе не допускаются.

Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона в порядке, предусмотренном законодательством РФ.

Дополнительную информацию об аукционе и о правилах его проведения, ознакомиться с формами документов, документацией, характеризующей предмет торгов, а также порядком заключения договоров можно по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станция Советская, ул. Ленина, 58, в здании администрации МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края, каб. № 3 (1 этаж) или на официальном сайте администрации - www.sovetskaya-adm.ru - раздел Муниципальные торги, а также на официальном сайте торгов РФ - www.torgi.gov.ru.

С. Л. СТАРЦЕВ,
глава администрации муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

(№ 563) Ставропольского края.

Извещение

о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:000000:349

в связи с намерением 10-ти участников долевой собственности выделить земельный участок в счет своих земельных долей в праве общей долевой собственности.

1. Общее собрание состоится: 07.12. 2016 года в 10 часов 00 минут.

2. Адрес места проведения общего собрания: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, ул. Садовая, 107.

3. Повестка дня собрания: - предложения относительно проекта межевания земельного участка;

- утверждение проекта межевания земельного участка;

- об утверждении размеров долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, образуемый в соответствии с проектом межевания земельного участка

- о выборе уполномоченного лица;

- разное;

4. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания является Тысячная Ирина Анатольевна. Почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, ул. Горького, д. 3, тел. 8-928-351-94-45.

5. Кадастровым инженером, подготовившим проект межевания земельных участков, является Лябин Павел Сергеевич, квалификационный аттестат 26-10-15 от 22.11.2010 г., почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, адрес электронной почты: paulps@rambler.ru, контактный телефон: 8-(87938) 5-11-69.

6. Кадастровый номер исходного земельного участка - 26:35:000000:349, площадь 2718600 кв.м., местоположе-

ние установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - полевой стан бригады № 5. Участок расположен примерно в 1,8 км от ориентира по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, в границах СХП «Нива России».

7. С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, в сроки с 27 октября 2016 года по 6 декабря 2016 года.

8. Возражения, предложения по вопросам доработки проекта межевания земельного участка направлять по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, кадастровый инженер Лябин П.С., в сроки с 27 октября 2016г. по 06 декабря 2016г.

Продаётся КУРИЦА-МОЛОДКА

породы «Ломан-Браун» мясо-яичного направления (незаменимая птица на лето, 320 яиц в год, окрас красный).

Бесплатная доставка. Тел.: 8-928-633-35-73; 8-928-338-07-51; 8-968-270-83-93; 8-(87938)-35-4-19.

ИП Удовин Г.И., с. № 310262528700031. (4-7, № 527) Реклама

Требуются рабочие в цех по производству шлакоблоков. Тел.: 8-962-000-90-06.

КУРЫ-НЕСУШКИ

Доставка по району бесплатно. Тел.: 8-906-429-74-00.

ОГРН 50130611512400031 (И-35, № 470)

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ, ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ, БЕТОННЫЕ РАБОТЫ.

Телефон: 8-906-473-65-23.

ВСЁ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ



ПЕРЕЕЗЖАЙ НА НОВОЕ
ВМЕСТЕ С ДМИТРИЕМ НАГИЕВЫМ
Телефон рекламной службы: 8(8652)500-600

Требуется ВОДИТЕЛЬ на а/м "ГАЗЕЛЬ". Тел.: 8-961-475-36-37.

РЕМОНТ ЖИЛЬЯ. Все виды отделочных работ, сантехника, электрика. Тел.: 8-961-475-36-37.

Погода 27 октября (четверг) ночью +1°, днём +2°, дождь со снегом. Атмосферное давление повышенное, ветер северо-западный, 2-3 м/с.

28 октября (пятница) ночью +2°, днём +4°, пасмурно. Атмосферное давление повышенное, ветер юго-восточный, 1-2 м/с, порывы до 4 м/с.

29 октября (суббота) ночью +4°, днём +6°, дождь. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер северо-западный, 2-5 м/с.

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»
Подписано в печать: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00.
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс 54022

Регистрационное свидетельство Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; бухгалтер, отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94. E-mail: golosvremeni@mail.ru
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.